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M O Ç Ã O Nº. 177

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/10/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Kung Fu é uma arte marcial de origem chinesa, onde o praticante, além 
de desenvolver sua saúde física, desenvolve outras virtudes como a paciência, a 
concentração e a disciplina, que contribuem para um melhor desenvolvimento do 
praticante. 

A academia Shaolin Botucatu atua há 14 anos na cidade, buscando 
desenvolver todos esses benefícios para seus praticantes, além de promover a 
cultura chinesa através da sua arte milenar. 

E dentro dessa prática, existem as competições desportivas, onde 
recentemente 4 de nossos atletas representaram nossa cidade e nosso estado no 
32° Campeonato Brasileiro de Kung fu, realizado entre os dias 12 a 16 de outubro na 
cidade de Goiânia – GO. Na ocasião, os atletas conquistaram excelentes resultados 
para a nossa cidade:

Nicole Garcia Damasio, de apenas 10 anos, que faz parte da seleção 
brasileira de Kung Fu, e que por sinal, neste mês completou 6 anos de tempo de 
prática de Kung-Fu, conquistou 1 medalha de ouro na categoria armas duplas infantil 
e medalha de bronze na categoria shaolin infantil feminino;

Sarah Setznagl conquistou a medalha de ouro na categoria espada adulto 
feminino;

Fernando de Oliveira Pucinelli conquistou o 4° lugar na categoria mãos do 
norte máster masculino;

Thereza Cristina Braun Zanette conquistou o 6° lugar na categoria bastão 
máster feminino.

Todos os atletas citados já integraram a Seleção Brasileira de Kung Fu e 
agora com as conquistas, aguardam uma possível convocação para o próximo ano, 
podendo representar o país em competições internacionais. 

Vale lembrar que todas as conquistas só foram possíveis graças aos 
ensinamentos dos professores Fabrício Osaku e Leonardo Seiti Gossukuma, da 
Academia Shaolin de Kung Fu, bem como à preparação do técnico de competições 
Nicolas dos Santos Ricardi, da Equipe Golden Dragons – Wushu.

Este parlamentar não poderia deixar de aplaudir esses atletas que, além 
de divulgar o esporte e incentivar essa prática tão benéfica para o corpo e a mente, 
também eleva o nome de Botucatu a nível nacional e internacional através do Kunf 
Fu. 
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Parte integrante da Moção nº 177/2022

Assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE APLAUSOS para as atletas NICOLE GARCIA DAMASIO, SARAH 
SETZNAGL, FERNANDO DE OLIVEIRA PUCINELLI, THEREZA CRISTINA 
BRAUN ZANETTE, para os Professores FABRÍCIO OSAKU e LEONARDO SEITI 
GOSSUKUMA da  ACADEMIA SHAOLIN DE KUNG-FU, bem como para o técnico 
de competições NICOLAS DOS SANTOS RICARDI, da  EQUIPE GOLDEN 
DRAGONS – WUSHU,  pelos excelentes resultados conquistados para nossa cidade 
no 32° Campeonato Brasileiro de Kung Fu, realizado entre os dias 12 a 16 de 
outubro na cidade de Goiânia.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 24 de outubro de 2022.

Vereador Autor MARCELO SLEIMAN
UNIÃO
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Câmara Municipal de Botucatu, 24 de outubro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=39711MT90183T8V8, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 3971-1MT9-0183-T8V8
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